Jns kaxaoro kiaacca pazpadoraHo no 6 zaxanmii. Pexkomenayemoe
BpeMsi IPOBeIeHUs OJIMMITHAABI B KaXKI0M KJjacce 4 yaca.

MakcuMaJbLHOE KOJHYECTBO 0AJIJIOB B KAKI0M KJjacce 48

1.YcioBue.
HazoBu co3Be3aus, 3B€3/1bl, U IpyTrUe IIpUMeUaTe/bHble 00BEKThI, KOTOPHIE BUIHBI
Ha Kapre.

Puc. 36e30nas xapma.

2. Yciaosue.

Ecnu npencraButh 3eMiTio B BUJIE IIapa AuaMeTpom 13 ¢M, To Ha KaKOM pacCTOSTHUU
OT ero MOBEPXHOCTH (B TaKOM MaciTade) jmeratroT kocMoHaBTel B MKC? C kakoi
ckopocTthio asmkercs MKC B Takom macmtabe? luametp 3eminu cuutath paBHBIM
13000 kM. Beicotry MKC nan 3emneit cuutath paBHoit 400 kM. [lepuos oOparmieHust
MKC Bokpyr 3emnu paBeH 90 MUHYT.

3. YcaoBue.

[ToyeMy ecTh «JIeTHHE» CO3BE3IIUsA, KOTOPHIC BUIHBI TOJBKO JICTOM U «3UMHHUEY,
Ha0II0jaEMBIE TOJIHKO 3UMOIA.

Kakune «ietHre» co3Be3aust MOXKHO BHIETH B IIOJIHOYL B HIOJIE B I0KHOH oOiiacTu
TOPHU30HTA, a KaKe «3UMHHE)» BUIHBI B TIOJTHOYB B STHBape?



4. YciaoBue.
3aBUCUT JM TPOJOKUTEIBHOCTh CYMEPEK OT TeorpauyecKoro IOJI0KEHHUS
HAOJIFOIATEIIsT — JOJITOTHI U IIIUPOTHI?

5. YciaoBue.
Ha ¢oto mpeacraBieHsl nBa CHUMKA TOJSIPHON OOJIACTH 3BE3M, CACTAHHBIC C
HEKOTOPBIM MTPOMEKYTKOM MO BPEMEHH.

Puc. 2. Jdpyro# cermok [ToaapHOoH oOnacTH.

C KakyMM MHTEpPBAJIOM 110 BPEMEHH CJIeJIaHbl 3T CHUMKHU?
Kaxkoii 3 CHUMKOB czieiaH IepBbIM?

6. Yciaosue.

[ToueMy €KEroJTHO B OAHUX U TEX JKE€ YUCIIAX MOBTOPSIOTCS METEOPHBIE IOTOKU?
HazoBu Hanbosee n3BECTHbIE METEOPHBIE TIOTOKH.

[Touemy nx Ha3BaHMSI CBSI3aHBI C HA3BAHUSMU CO3BE3/IHIA?



